



今日高邮微信  
高邮日报手机报

在线投稿: http://tg.gytoday.cn 新闻热线: 84683100 QQ: 486720458

详情请浏览“今日高邮”网站 http://www.gytoday.cn

# “墩苗”实践激发干事创业新活力

8月份,在市委组织部的关心和培养下,我很荣幸地成为全市第六批“墩苗”干部派驻江苏传艺科技股份有限公司。巧合的是,这次“墩苗”的时间节点正好遇上传艺科技新上5G线路板重大项目,我主动请缨具体负责该项目的跟踪服务和协调推进,把推进项目建设的任务作为我这次“墩苗”工作的主线。为了更加投入、更富成效,我把这次“墩苗”企业锻炼当成了自己的一次创业实践。

走进企业,做企业“自己人”。万事开头难,但良好的开端也是成功的一半,所以从走进企业的那一刻起,我就要求自己做一名真正干事的企业员工。俗话说:做一行要像一行。我认为尽快实现角色转变要做到以下三点:一是要看上去像“自己人”。去传艺科技报到的第一天,我就向主管提出了一个小想法:领取一套企业的工作服。果不其然,戴上工作证,穿上工作服,大家看我的眼神不再那么见外,我看到

大家也是非常亲切,感觉说话做事更加自然流畅。二是要行为规范服从统一。每家企业都有自己的规章制度、操作规范,我从细微学起,做好细节之处,遵守上下班作息时间,进出车间换鞋戴帽、刷卡验证,严格遵守企业的各项规章制度,让自己的一言一行也能代表企业的形象。三是要熟悉企业情况。学习调研是我这两个月来的重中之重,从纸面上的企业概况、人员结构和战略方向,到实地走访新上项目的厂房选址、改造建设,只有全面了解企业情况,才能做到内行人不说外行话。

融入企业,企业事就是自己事。传艺科技这次新上的项目是我从立项审批就开始跟上的,我把这个项目当成了自己的首次创业。既然是创业,那就要当自己的事情去做。一方面是追求完美。记得有一次在办理项目立项批文时,项目办人员将办好的批文发至微信群中,但是批文中有几个字可能会影响到今后项目的推进,我第一时间与企

业负责人和项目办人员进行沟通。在与大家商讨达成一致后,我同项目办人员反复向上级部门做好解释和说明工作,最终重新申请了立项批文,为项目推进打好了根基。另一方面是紧跟不放。作为项目推进第一责任人,我考虑最多的就是如何找到项目推进与政府服务的结合点,如何做好这个“中间人”。每次开会时,企业负责人的要求和诉求我都会认真记录,会后第一时间与项目办人员进行对接,逐一落实,并持续跟踪推进,用自己的实际行动赢得企业家的信任。

支持企业,走出发展新路子。作为政府机关工作人员,我学到最多的就是讲政治、讲规范、讲作风,我想在这次“墩苗”企业推进项目的过程中也要走出这样的路子。讲政治就是要结合“不忘初心、牢记使命”主题教育,向企业宣传以党建促发展,扎实推进企业支部按照要求开展学习教育。推进项目按照与政府的协议约定,在享受政策的同时要不折不扣完成开竣工任

务,达到预期的开票销售和税收指标。讲规范就是在项目推进过程中,虽然启动了模拟审批和容缺办理,但是后期跟进的过程,要严格按照要求办齐各项手续,让整个项目推进过程严谨规范。讲作风就是要不怕千辛万苦、艰难险阻,用最高效、便捷、贴心的服务有序有效推进项目落地实施,如期投产达效。同时,要守底线、守规矩,正确处理“亲”与“清”的政商关系。

“墩苗”企业锻炼机会难得,我会十分珍惜这次经历,全力以赴发挥自己的激情与作用,向企业家学习,学习他们的创新精神、奉献精神 and 实干精神,为自己今后干事创业增添新的活力。

开发区派驻江苏传艺科技股份有限公司“墩苗”干部 田威

## 年轻干部“墩苗”日记

## 2019年数字化城管第三季度考核成绩表

一类部门单位		当期应结案数	常规案件得分	督办案件得分	群众举报得分	返工案件得分	工作量得分	考核总得分
1	经济开发区	674	80	5	5	5	5	100
2	城管局	5042	78.22	5	5	5	5	98.22
3	公安局	243	73.78	5	5	5	5	93.78
4	高邮镇	2084	76.35	5	5	4.7	5	96.05
5	住建局	城建	1482	74.24	5	5	5	94.24
6		房管	336	64.52	5	5	5	84.52
7		建管	9	76.34	5	5	4.9	92.24
8	城南新区	483	75.49	5	5	5	5	95.49
9	水利局	128	80	5	5	5	3	98
二、三类部门单位		当期应结案数	常规案件得分	督办案件得分	群众举报得分	返工案件得分	工作量得分	考核总得分
1	江苏有线高邮分公司	43	80	5	5	5	1	96
2	供电公司	17	80	5	5	5	1	96
3	联通公司	5	80	5	5	5	1	96
4	文广旅局	11	76.73	5	5	5	1	92.73
5	民政局	9	76	5	5	5	1	92
6	电信公司	77	74.5	5	5	5	2	91.5
7	卫健委	2	74	5	5	5	1	90
8	移动公司	108	72.2	5	5	4.3	3	89.5

备注:1、当期交通局、生态环境局、农业农村局、市监局、人防办、邮政公司无案件,不参加本期考核;2、二、三类部门单位统一排名。

## 公房出租公告

经有关部门批准,高邮市公路管理站定于2019年10月25日上午9点在扬州市公共资源交易中心高邮分中心(蝶园路52号)对以下门面房进行公开招租:1、泰山庙高邮公司西面楼房5-7,面积约240㎡,年租金参考价4.2万元,租期四年,租金一年一清,竞租保证金4万元;2、泰山庙高邮公司北面楼房8-9,面积约164㎡,年租金参考价1.9万元,租期四年,租金一年一清,竞租保证金1.5万元;3、泰

山庙高邮公司西面楼房11-12,面积约160㎡,年租金参考价2.8万元,租期四年,租金一年一清,竞租保证金2万元。具体招租细节及要求参见招租单位招租须知。

有意者请于2019年10月24日下午5:00前(节假日除外)到扬州市公共资源交易中心高邮分中心二楼202室办理报名手续。保证金账户:账户名称:扬州市公共资源交易中心高邮分中心,开户行:江苏高邮农村商业银行屏淮支行,账号:3210840361010000020998。

标的展示时间:2019年10月16日至10月24日(节假日除外)  
单位地址:高邮市文游中路164号  
咨询电话:0514-84666526(李先生,招租单位)  
0514-84394986(周先生,公共资源交易中心)  
财政局监督电话:0514-84610773(翟女士)

高邮市公路管理站  
2019年10月24日

## 公房出租公告

经有关部门批准,高邮市现代办公设备公司定于2019年10月25日下午3:00在扬州市公共资源交易中心高邮分中心(蝶园路52号)对以下门面房进行公开招租:1、海潮路31-35号自东向西第1-2间,面积约60.9㎡,年租金参考价3.6万元,租期三年,租期一年一清,竞租保证金2万元;2、海潮路31-35号自东向西第3-4间,面积约76.2㎡,年租金参考价4.3万元,租期三年,租期一年一清,竞租保证金2万元;3、海潮路31-35号自东向西第5-6

间,面积约53.1㎡,年租金参考价3.2万元,租期三年,租期一年一清,竞租保证金1.5万元;4、海潮路31-35号自东向西第7-9间,面积约111.8㎡,年租金参考价6.8万元,租期三年,租期一年一清,竞租保证金3万元。招租细节及要求参见招租单位招租须知。

有意者请于2019年10月24日下午5:00前(节假日除外)到扬州市公共资源交易中心高邮分中心二楼202室办理报名手续。保证金账户:账户名称:扬州市公共资源交易中心高邮分中心,开户行:江苏高邮农村商业银行屏淮支行,账号:3210840361010000020998。

标的展示时间:2019年10月16日至10月24日(节假日除外)  
单位地址:高邮市府前街134号  
咨询电话:15062871010(李女士,招租人)  
0514-84394986(周先生,公共资源交易中心)  
财政局监督电话:0514-84610773(翟女士)

高邮市现代办公设备公司  
2019年10月24日

## 瓜果飘香人增收

——市人社局助陈鼎俊成功创业

陈鼎俊是一名90后,目前在龙虬镇一沟村兼任村委会副主任一职。怎样才能使一沟村富起来是这位年轻大学生头疼的问题。2017年11月份,江苏省农科院陈哲作为派驻第一书记来到他们村,不甘心的他抓住机会经常与专家探寻脱贫致富的路子。

一沟村主要农作物为水稻和小麦,土地种植收入微薄,村民们的经济收入依靠在工厂打工,年轻人很难留在村里。如何让土地生“金”?陈鼎俊和陈哲邀请了省农科院专家实地察看种植环境,发现高邮的气候、土壤条件比较适合西甜瓜的生长,但由于没有种植传统,本地市场上的西甜瓜大部分来自东台、兴化甚至海南。同时,高邮缺少西甜瓜种植示范推广基地,周边种植区基本是露天种植或者小棚种植,开展规模化的西甜瓜种植前景广阔、大有可为。

陈哲书记把他们找来谈心,鼓励他们学习现代农业技术,勇敢迈出创业的第一

步。尽管调研结果给了他们开展西甜瓜项目的信心,但对于自己投资创业,陈鼎俊还是十分犹豫的。作为村里的年轻干部,工作年限不长,积蓄也有限,资金投入后如果难以收回,对他、对家庭来说将成为一个沉重的负担,于是他们找到了人社部门,在人社部门的创业专家引导下参加了创业培训,知道了在创业路上应该怎样处理经济发展和发展的困惑,接受了人社部门提供的创业贷款以及创业补贴。一个偶然的机会,他和本镇大学生村官、龙腾村副主任徐鑫臻聊起自身创业想法,他随即表示愿意加入创业团队一起创业,共同承担风险。团队成员敢闯敢拼的劲头激励了他,经过一番商议,他们正式开始了一沟瓜果种植的项目。他们自筹资金入股,陈哲书记也拿出部分“第一书记”工作经费作为村集体资产入股。经过多方选地、测土壤,他们流转了十五亩土地种植礼品型哈密瓜、薄皮甜瓜和西瓜。



在陈哲书记的帮助下,陈鼎俊他们联系了省农科院瓜果种植专家高长洲教授作为技术指导。一些基本农业种植技术,如西甜瓜生长特性和种植方法、翻地开陇、大棚的构架和材料、膜下滴灌等等,他们都从

头开始学起。他们还邀请了附近没有工作的农户帮忙翻地、除草,为农民增加经济收入。经过精心培育,西瓜、甜瓜等长势良好。幸运的是,由于瓜果水分足、口感好,受到了消费者的欢迎,第一季瓜果很快便销售一空。

经过第一季的实验,更加坚定了他们创业的信心。今年,陈鼎俊他们继续扩大种植规模,并根据去年的销售情况对种植的品种进行了调整。项目的好坏主要看它的市场认可和效益回报率,他们的产品属于省农科院新研发的产品。经过市场投放销售市场认可度非常好,创业成效得到了验证,引领了瓜果市场品质发展。目前,瓜田面积达到了25亩,基础设施全面完成,高标准搭建大棚20栋。实现亩产0.7吨,销售额达1.4万元,每亩利润可达1万元。今年上半年,带动村闲散农村劳动力就业10余人,为农民实现人均增收近4万元。

凭借西甜瓜的种植技术,90后的陈鼎俊荣获高邮市第三届创业大赛三等奖、第二届“创响扬州”大学生创业大赛提名奖。他希望通过创业感受到人生的自我价值,不负青春,让青春梦想飞的更高。

通讯员 张治 倪妍

